

ANUNȚ

PRIMĂRIA COMUNEI PUNGESTI , cu sediul în localitatea Pungești, comuna Pungești, județul Vaslui, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual aprobat prin H.G. nr. 286/2011 , modificată și completată prin H.G. nr. 1027/2014 :

Denumirea postului: **Manager proiect - post temporar vacant pe perioadă determinată** în cadrul echipei de implementare a proiectului "Promovarea Unitară a Normelor nediscriminatorii și a Garantării Eliminării Stereotipurilor printr-un Traseu Integrat" (P.U.N.G.E.S.T.I.), finanțat prin Program Operational Capital Uman 2014 - 2020.

Calificările minime solicitate pentru ocuparea postului sunt următoarele:

a) Condiții generale:

-studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;

-studii de masterat sau postuniversitare absolvite în domeniul administrației publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției (management de proiect);

b) Cerințe specifice:

Experiență în managementul proiectelor - minim 5 ani;

Perfecționări în management de proiect dovedite prin deținerea unui certificat (se vor prezenta certificate ANC sau echivalent);

Perfectionari in domeniul achizițiilor publice (se vor prezenta minim certificate ANC sau echivalent);

Nivel avansat de operare P.C. (sistem de operare Windows, Word, Excel, Internet)- se vor prezenta Certificate recunoscute care sa ateste abilitatile de utilizare a calculatorului;

Cunoașterea unei limbi de circulație internațională, nivel mediu engleză/franceză/germană);

Experiență în proiecte POSDRU ca manager/coordonator de proiect - minim 2 proiecte POSRU implementate in functia de manager/coordonator proiect - *conditie eliminatorie (in cazul prezentarii mai multor candidati vor fi selectati doar cei care indeplinesc acest criteriu)*

Data , ora și locul de desfășurare a concursului :

Primăria comunei Pungești , județul Vaslui

- data și ora organizării probei scrise test grilă **14.02.2018.**, ora 10 ;
- data și ora organizării probei interviu **14.02.2018** , ora 13 .;

Data limită până la care candidații vor depune dosarele de concurs este de 5 zile de la afișare la sediul Primăriei Comunei Pungesti, județul Vaslui;

Alte detalii privind concursul si bibliografia de concurs sunt afisate la sediul Primariei.

Relații suplimentare la telefon 0235/347254, la sediul Primăriei Comunei Pungesti, județul Vaslui.

Primar,
Vasile Voina .



Compartiment Resurse Umane,
Burcianu Constantin

